
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ηράκλειο 26 Φεβρουαρίου 2024  

Ο ΟΛΗ αγκαλιάζει με αγάπη, στοργή, σεβασμό  και φροντίδα τα παιδιά των Παιδικών 

Χωριών SOS 

Χαρούμενα πρόσωπα και παιδικά χαμόγελα, πλημμύρισαν νωρίς το πρωί του Σαββάτου  24 

Φεβρουαρίου 2024 τον Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου και έδωσαν την πιο αισιόδοξη και 

χαρούμενη νότα στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΟΛΗ.  

Τα φιλοξενούμενα παιδιά των Παιδικών Χωριών SOS, διαφόρων ηλικιών,  συνοδευόμενα από 

τους φροντιστές τους και τον Διευθυντή τους τον κ. Πέτρο Παπαδάκη, έφτασαν στο κεντρικό 

κτίριο του ΟΛΗ ΑΕ, όπου στην αίθουσα συνεδριάσεων τους περίμεναν πολλές εκπλήξεις. Ο 

μικρός Φανούρης, γιος της  κ. Κυριακής Καμπανά υπαλλήλου του ΟΛΗ, επιμελήθηκε για την 

επιλογή των δώρων και φρόντισε η τεράστια αγκαλιά αγάπης να τους γεμίσει με χαρά και 

ευτυχία.  

Μετά την πρώτη αυτή όμορφη κίνηση, συνομίλησαν με τον Πρόεδρο του Δ.Σ. ΟΛΗ  κ. Ιωάννη 

Βαρδαβά, με τον  Διευθυντή Λιμενικών Υπηρεσιών του ΟΛΗ κ. Εμμανουήλ Φραγκάκη, με την 

Υπεύθυνη Κρουαζιέρας την κ. Κυριακή Καμπανά και με  τις Ειδικούς Συμβούλους κ. Ελένη 

Τσαντηράκη και Νέλη Γιακουμάκη. Στη  συνέχεια επιβιβάστηκαν σε λεωφορείο του ΟΛΗ και 

ξεκίνησαν την  εκπαιδευτική εκδρομή-ξενάγηση, με πρώτο σταθμό τους γερανούς όπου έγινε 

ενημέρωση για τις φορτοεκφορτώσεις και τις διαφοροποιήσεις γερανών ανάλογα με τα 

φορτία, έζησαν από κοντά την διαδικασία, αφού εκείνη την στιγμή υπήρχε  καράβι, ο δε  

ενθουσιασμός τους ήταν έκδηλος αντικρύζοντας την δεξιοτεχνία των χειριστών κάνοντας 

συνεχώς ερωτήσεις με την παιδική τους αθωότητα.   

Επόμενος Σταθμός ο Πυροσβεστικός Σταθμός με καλωσόρισμα από τον Διοικητή του 3ου 

Πυροσβεστικού Σώματος κ. Χαρτούδη, με ενημέρωση καθώς και επίδειξη σβησίματος 

πυρκαγιάς πλοίου ή οποιουδήποτε πλεούμενου, με διοχέτευση και εκτόξευση νερού από το 

Πυροσβεστικό Σκάφος. Τα μεγαλύτερα παιδιά που εκδήλωσαν το ενδιαφέρον και με την 

επίβλεψη και καθοδήγηση των αρμοδίων, χειρίστηκαν το πηδάλιο της εκτόξευσης του νερού,  

προσφέροντας τους στιγμές ευτυχίας. 

 Η επίσκεψη στο Λιμενικό Σκάφος  ήταν η επόμενη στάση με την θερμότατη υποδοχή των  

Αξιωματικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, όπου διά ζώσης είδαν τα όργανα και 

τη λειτουργία του σκάφους, τους έγινε ενημέρωση και τους εξήγησαν  τι είναι το Λιμενικό 

Σώμα και ποιος ο σκοπός και η αποστολή των λιμενικών σκαφών και των πληρωμάτων τους. 

Η εκπαιδευτική δραστηριότητα των παιδιών των Παιδικών Χωριών SOS ολοκληρώθηκε με την 

παράθεση γεύματος στο καφέ «Μαρίνα». Τα παιδιά αποχώρησαν γεμάτα από νέες εμπειρίες 

και με την υπόσχεση ότι τα χρώματα της χαράς και της αισιοδοξίας καθώς και οι ήχοι των 

παιδικών χαμόγελων να αποτελούν τους διαύλους επικοινωνίας για νέες δραστηριότητες 

αλληλεγγύης και δοτικότητας. 


